

potem načrt dopolnjevali, z zahtevo po dokapitalizaciji na koncu leta 2013 pa so se ti **načrti za prestrukturiranje združili in je tako iz njih nastala končna različica** (razvidno iz **priloge 188**, iz odgovorov na 2.,3. in 4. vprašanje).

Iz zbranih obvestil od Katarine Knapič Lapajne, v kritičnem času zaposlene v Kontrolingu NLB (službe zadolžene za poročanje poslovodstvu o računovodskih izkazih NLB in Skupine NLB ter izračun kapitalne ustreznosti), ki je po odhodu Uroša Čuferja iz NLB na funkcijo ministra za finance RS v aprilu 2013, od njega prevzela operativno izvajanje nalog v postopku odobritve državne pomoči, izhaja, da so uslužbenci NLB Katarina Knapič Lapajne, Andreja Stražišar in Nuša Mrak Draksler, končno različico Načrta prestrukturiranja NLB na koncu meseca novembra 2013, napisali v prostorih Banke Slovenije, in sicer v neobičajnih okoliščinah. Uslužbenka BS Mateja Kovač (sicer v tistem času inšpektorica BS zadolžena za NLB), jih je poklicala, da se zglasijo v prostorih BS, kjer so najprej morali podpisati posebne izjave o zaupnosti. Nato so na prenosnih računalnikih, ki so jih prinesli s seboj in so na izrecno zahtevo Kovačeve morali biti brez povezave s svetovnim spletom, v elektronski dokument Načrta za prestrukturiranje **vnesli nove finančne podatke, katere jim je predložila Mateja Kovač**. V posebni izjavi o zaupnosti so se zavezali, da z novimi podatki v Načrtu prestrukturiranja, ki so jih dobili od uslužbenke BS, ne bodo seznanili niti članov uprave NLB. Po zaključku »posodobitve« Načrta o prestrukturiranju so morali prenosne računalnike na katerih so bili shranjeni elektronski dokumenti, pustiti v prostorih BS. Predmetne računalnike je NLB dobila vrnjene šele po javni objavi finančnih podatkov o znesku dokapitalizacije dne 18.12.2013 (razvidno iz **priloge 185**, iz odgovorov na 17., 18. in 19. vprašanje).

Iz opisanih ugotovitev torej izhaja, da je končna različica Načrta prestrukturiranja NLB v kateri so bile predlagane zadnje in potem tudi realizirane številke prenosnih vrednosti za t.i. DUTB terjatve in številke dokapitalizacije v znesku 1,55 mlrd EUR, nastala tako, da je finančne podatke operativnim uslužbencem NLB (pod vodstvom Katarine Knapič Lapajne), v prostorih BS izročila takratna za NLB pristojna inšpektorica upraviteljica Mateja Kovač, le ti pa so jih potem fizično vpisali na ustrezna mesta v načrtu. Finančni podatki o potrebni dokapitalizaciji, ki jih je Kovačeva izročila uslužbencem NLB pa so glede dodatnih slabitev prihajali iz nastajajočega Poročila o AQR, na koncu datiranega na 11.12.2013, ki ga je sestavila družba Deloitte Svetovanje. Glede dodatnih izgub iz naslova nižjih prenosnih vrednosti DUTB terjatev, pa so imeli izvor v izračunih prenosnih vrednosti, ki so jih pred tem določili predstavniki EK. **Če beremo samo Sklep EK pa izgleda kot, da je NLB banka samoiniciativno sestavila »načrt prestrukturiranja« v katerem je predlagala finančne podatke, na podlagi katerih je potem o znesku dokapitalizacije odločila Banka Slovenije v okviru svojih pristojnosti za odrejanje izrednih ukrepov.**

Po zbranih obvestilih od Mateje Kovač (**priloga 185**, odgovor na 14. vprašanje), je NLB banka samostojno pripravila načrt prestrukturiranja, katerega je ona kot predstavnica BS sicer samo videla kot navzoča na sestanku na katerem so predstavniki NLB predstavnikom EK predstavili vsebino načrta prestrukturiranja. Banka Slovenije oziroma njeni predstavniki pri tem naj ne bi imeli aktivne vloge, ker po interpretaciji Kovačeve »Banka Slovenije ni bila stranka v postopku«. Po zbranih obvestilih iz odgovora na 16. vprašanje so finančne številke v končni različici načrta prestrukturiranja nastale na način, da je EK poslala Excelovo tabelo kot prazno predlogo z opredeljenimi polji, v katere so potem uslužbenci NLB, ki so bili poklicani na BS v začetku decembra 2013 vnašali finančne podatke, ki so jih prinesli s seboj iz NLB. Pri tem pa Kovačeva **ni pojasnila od kje naj bi NLB oziroma njeni uslužbenci dobili te finančne podatke**. Sploh pa ni jasno, zakaj bi morali uslužbenci NLB priti v prostore BS in tam šele po komunikaciji s predstavniki EK sestaviti končno verzijo načrta prestrukturiranja, če bi te podatke banka sama pripravila. Če bi jih sama pripravila, bi v NLB tudi sami sestavili končni dokument in ga poslali na BS ter EK.